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Ma estére várható 
a válság megoldása

Imrédy Béla tijaäb
A íelsőház

megbízása valószínű
ülést tartott

folytak a kormányzói kihallgatások
Ma délelőtt 11 órai kezdettel 

ülést tartott a felsőház, A meg­
nyitó után gróf Széchenyi Berta­
lan elnök ismertette a képviselő­
ház átiratát, mely nz uj kormány 
kinevezéséről szól, Ismertette ez­
után a kormányzói kéziratot,mely­
ben a Főméltóságu Ur a ház to­
vábbi üléseit november 30 áig el- 
nopolta. A felsőház tagjai lelke 
sén ünnepelték Horthy kormány­
zót és Imrédy Bála mirisztcrel- 
nöfeöt. Az ülés, mely mindössze 
tiz percig tartott ezzel véget is ért.

A délelőtt folyamán egyébként 
tovább folytak a vezető politika 
sok kormányzói kihallgatása Fél 
tizenegykor fogadta a kormányzó 
Darányi Kálmán volt miniszter- 
elnököt, majd Tasnádi Nagy And 
rás igazságügy miniszter tett láto­
gatást a Várban. Ezt követően 
Zsitvay Tibor, Shvoy Kálmán, Bo- 
bori és Marton Béla járultak a 
kormányzó elé. A délután folya­
mán kerül sor gróf Teleki Pál kul 
tuszminiszter kihallgatására.

A sorozatos kormányzó’ kihall-
-------------------------------------------emmi

gatások után kerül sor az uj mi­
niszterelnök kinevezésére. Termé 
szelesen az egész magyar közvé­
lemény feszült érdeklődéssel várja 
hogy kifelé fordul a kormányzó ur 
bizalma. Politikai körökben élén 
ken találgatják az esélyes jelölte­
ket. Kormánypárti körökben még 
mindég remélik, hogy a Kormány­
zó ur ismét Imrédy Bélát biz 
za meg kormányalakítással.

A Nemzeti Egység Pártján kí­
vül álló tényezők figyelme Teleki 
Pál gróf kapna megbízást a kor

mányalakitásra, a politikai pártok 
egyesítésére kerül a sor.

Erősen emlegetik azt a lehető­
séget is, hogy Keresztes-Fischer 
Ferenc belügyminiszter kap meg­
bízást kormányalakításra.

Természetesen mindez csak ta­
lálgatás és a Kormányzó ur dön­
tésének nvilvánosságra hozatala 
előtt tényekről beszélni nem lehet 
Általában azt hiszik, politikai kö­
rökben. hogy a válság megoldása 
szombaton estére megtörténik,

Újabb légvédelmi és légcitalmi gyakorlat lesz
A honvédelmi miniszter most 

érkezett rendelete értelmében de­
cember 1—10 napjai között több 
nappali és éjjeli légoltalmi gya­
korlatot kell az ország területén 
tartani. A légvédelmi és légoltalmi 
gyakorlatok időpontját pontosan 
még nem lehet tudni, de arra előre 
fel keli készülni a varos lakossá­
gának és ugyanazokat az intézke­
déseket kell megtenni, mint ame 
lyeket megtett a november 21 és 
22-én tartott gyakorlat alkalmával. 
Már most felhívjuk a lakosság fi 
gyeimét arra, hogy a légoltalmi 
készültség elrendelésekor a csök­
kentett világítás lép életbe.

Az utcákon kifüggesztett és a 
légoltalmi gyakorlatra vonatkozó 
plakátokat ajánljuk a közönség 
figyelmébe.

A házparancsnokok és házcso 
port parancsnokok kötelessége el 
lenőrizni azt, hogy az épületekből 
még az udvarra se szűrődjék ki 
fény s az ő kötelességük a fény 
kiszürődésve az épületekben lakók 
figyelmét felhívni és ezeket a ki- 
szürődéseket megszüntettetui.

Amennyiben a lakók a házcso 
port oltalmi parancsnokok felhívá­
sának eleget nem tennének, a pa­
rancsnokok utasítva vannak arra,

I hogy a mulasztók ellen a kihágá- 
si feljelentést tegyék meg, A ren- 
bőr hatóság pedig felsőbb ntasitá- 

I sokat kapott arra vonatkozólag, 
hogy a mulasztók ellen mostmár a 
legszigorúbb eljárást tegye folya­
matba

A lakásokból udvarra és utcára 
kiszűrődő fény a repülőknek tám­
pontot, ad és e fény alapján tud 
tájékozódni a város felett és tud­
ja elhelyezni a bombákat a fonto­
sabb!) helyekre. Aki tehát az el­
sötétítést nem hajtja végre teljes

mértékben, az hazaáruló, mert 
gondatlansága, nemtörődömsége kö­
vetkeztében elárulja a város pon­
tos fekvését és esetleg e mulasz­
tásának számos emberélet eshet 
áldozatul,

Minden a gyakorlatra vonatkozó 
intézkedéseket — a gyakorlat nap­
jára vonatkozólag is — a gyakor­
lat vezetősége a budapesti Rádió 
I. hullámhosszán fogja kiadni, és 
pedig December 1—10. közötti 
napokon a reggeli torna után? óra­
kor.

——————————

Halálos szerencsétlenséget okozott 
a talált lövedék

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenség történt tegnap délután Haj- 
duhsdházon. Egy fiatal gyerek egy 
talált gépfegyver lövedékkel ját­
szadozott. amely felrobbant és a 
szerencsétlen gyermek olyan sú­
lyos sérüléseket szenvedett, hogy 
kórházba szállítása után meghalt.

Szilágyi László hat és fél éves 
kis gyermek tegnap délután a köz­
ség határában egy gepfegyverlövó-

dóket talált. A gyermek a veszé­
lyes tárgyat haza vitte s szüleinek 
nem mutatta meg, hanem játsza­
dozni kezdett vele, majd kíváncsi­
ságból ütögette. Az ütések követ­
keztében a lövedék felrobbant és 
a szerencsétlen gyermeken rend­
kívül súlyos, életveszélyes sebeket 
okozott

Szilágyi Lászlót a szerencsétlen­
ség megtörténte után azonnal or-

j voshoz vitték, aki intézkedett, hogy 
I szállítsák be Debrecenbe, ami meg 

is történt, A gyermeken segíteni 
azonban nem lehetett, mert a kór­
házi műtőasztalon kiszenvedett.

A szerencsétlenség ügyében a 
csendőrsóg megindította a vizsgá­
latot, egyben értesítették a debre­
ceni ügyészséget is, amelyenek in­
dítványára a vizsgálóbiróság el­
rendelte a kis Szilágyi László holt­
testének felboncolását és a vizs­
gálatot, amely hivatva van meg­
állapítani, hogy a halálos végű 
szerencsétlenségért terhel e vala­
kit felelőség,

oooooooooooooooooooooooooo

Egyetemisták tüntetése
Tegap este a debreceni egyete­

mi ifjúság hasonlóan a fővárosi e- 
gyetemistákhoz, szinpátia tüntetést 
rendezett vitéz Imrédy Béla mi­
niszterelnök mellett. Az ifjuságnsk 
800 főnyi tömege zárt rendekben 
vonult fel a város uccáin a .vár- 
megyeháza elé, ahol küldöttsógi- 
leg felkeresték Lossonczy István 
főispánt, aki fogadta is őket,

dr. Váradi Borsay Miklós vezér 
intézett beszédet a főispánhoz, aki 
válaszolt az egyetemisták képvise­
lőjének. Ezután Imrédy miniszte­
relnököt éltetve a tömeg rendben 
elvonult a Kollégiumba, ahol el­
oszlott,
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A Falnouth amerikai teher- 
gőzös a nagy t hóviharban Loung 
Island közelében zátonyra futott. 
A 2066 tonnás hajón harminc- 
főnyi legénység tartózkodik.

*
A jugoszláviai választási küz­

delem az egész t országban tető 
fokára hágott. Három lista szere­
pel a küzdelemben: Sztojadinovics, 
Mecsek és Listie nevével. Az elő­
jelek Sztojadinovics győzelme mel­
lett szólnak.

A „Lenne44 észt gőzös, amely 
csütörtökön hajótörést .szenvedett, 
péntekre elsülyedt. A legénységet 
sikerült megmenteni,

A
Újabb intézkedés megtiltja 

az o.asz királyság közjegyzőinek 
adásvételi szerződések létesítését 
zsidók és árják között,

*
A belga képviselőház jnemzet- 

védelmi bizottsága egyhangúlag 
elfogadta a nemzetvédelem szer­
vezetének kiépítésére szolgáló rend­
kívüli költségvetést.

*
Clemencerau halálának kilence­

dik évfordulója alkalmából több 
politikai személyiség gyűlt össze 
Clemenceau utolsó lakásában, me­
lyet azóta Clemenceau múzeummá 
BlakitotUk át.JOIOIOIOIOIOSOIC».

Gazdasági munkaadók és 
munkavállalók figyelmébe
Értesíti a város elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir. 
Földmivelósügyi Miniszter Ur 
86.165—1937. VIII. A. 1. számú 
rendeletével a város egész terüle­
tére elrendelte a legkisebb munka­
bér megállapítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság ennek tolytán folyó évi no­
vember hő 1-től december bó 31.- 
ig a város területén fekvő gazda­
ságokban alkalmazott munkások 
részére fizethető legkisebb mun 
kabért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkal­
mazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1.50 P.

„ nőimunkás „ 120 „
16 éven aluli „ » 0 80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén : 
Felnőt férfimunkás részére 1.00 P.

„ nőimunkás „ 0,80 „
16 éven aluli „ » 0.50 “
StOlOIOIOIOIOIOZOl
■ VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
■ Kertész Mihály0 felejthetetlen alkotása 1
Q A legtökéletesebb színes film :

I aranyborjú
0 Olivia De Havilland és
Q George Brent főszereplésével'

ÍA legújabb magyar híradó.

Előadások : B. 7. 9 órakor.

ALFÖLD

Angyalt vettem feleségül.
Méltó gyönyörű, finom, mégis olcsó szabott áron

Körösinél
Piac u. 38, alatt vett selymekkel, szövetekkel ajándékoztam meg. 
Azt mondta, ilyen csodadolgokat még a mennybfln_sem_Játott

Szívroham támadta
a pápát

ieg

A pápa egészségi állapota újból 
nyugtalanságra ad okot. Kezelőor­
vosa nagyobb fáragság jeleit ész­
lelte és ezért tanácsára egyelőre 
felfüggesztették a kihallgatásokat.

A pápa egészségi allápota sok­
kal súlyosabbnak látszik, mint elő 
szőr gondolták Betegágyához hiv 
ták Lauri bíborost, akinek az a 
feladata, hogy szükség esetén az 
utolsó Szentséget feladja. Lauri 
bíboros több mint egy óra hosszat 
maradt a pápa betegágyánál.

A pápa ,roszulléte ma reggel 
kezdődött, Éppen el akarta hagyni 
magánlakosztályát, hogy lemenjen 
a lakosztály alatti emeleten elhe­
lyezett könyvtár termébe, amikor 
elájult, Nyomban orvost hívtak a

A debrecesi. m kir. államépité- 
szeti hivatalhoz benyújtandó szám­
lák, keresetek, jegyzékek és nyug­
ták mikénti felbélyegzése.

A fenti okiratok kiállításánál 
felhasználandó papirosra először 
mindig a bélyeg ragasztandó fel 
és podig úgy. hogy

1.) számláknál, kereseteknél cs 
jegyzéknél annak első tételével 
bélyeg átírható legyez. Ennélfog­
va a felragasztott bélyeg a számla 
kereseti vagy jegyzék első tételé­
vel átírandó (keresztül Írandó.) Az 
átírás a bélyeg alsó színes (körül­
belül 1 cm-nyi széles) részén esz- 
közlendő.

2) nyugtáknál a bélyegek úgy 
ragasztandók fel a használandó

Sangháj főpolgármestere, Fusia- 
oen ellen pénteken délelőtt me 
rőnyletet követtek el. A főpolgár­
mester sértetlen maradt, őrszemély­
zetének egyik tagja azonban éle­
tét vesztette. A merénylet a japá­
nok által megszállt Kiangvanban 
történt. Feltételezik, hogy a me 
rénylőt az uj városi vezetőség tag­
jainak sorában kell keresni.

Kínai katonai forrásból nyert ér 
tesülés szerint a kínai csapatok 
Honan tartományban néhány nap 
óta ellentámadásba mentek át és 
hir szerint visszzvették Kaizsenf 
vámsát s a Lungháji vasútvonal 
mentén kelet felé előrenyomulnak 
Á Kínaiak Honan tartomány déli 
részében sikereket értek el, Más-

Vatikánba. Milani egyetemi tanár 
vizsgálta meg a Szentatyát. A 
vizsgálat után arra kérte, hogy 
maradjon fekve és senkit se fo­
gadjon.

A betegség újabb válságos for­
dulatát ugyanolyan zavarok idéz­
ték elő, mint amelyek mintegy 
két évvel ezelőtt jelenkeztek.

Ezek a zavarok az egész vérke­
ringést érintik és különösen a szív 
működésére hatnak ki.

A pápa egészségi állapotáról a 
kora délutáni órákban a követ 
kező hivatalos orvosi jelentést ad­
ták ki :

Ma reggel a szentmise elmon­
dása után a Szentatyát hirtelen 
szívroham támadta meg. Jelenleg 
fokoza'.os jc.vüás észlelhető.

papirosra, hogy a papiroson a bé­
lyeg felső szélétől számítva még 
3 cm nyi üres hely maradion a hi­
vatali felülbélyegzés számára. A 
fel ragasztás után a bélyegek a 
nyugta szövegének első sorával 
írandók át.

A felragasztott bélyegeket min­
dig a számla, kereset, jegyzék vagy 
nyugta aláírójának kell sajátkezű- 
lég átírnia.

Csak fentiek szerint felragasztott 
és átirt okmányok tekinthetők a 
bélyegek lerovásának szempotjából 
rendben levőknek. Azok az okira­
tok, amelyeken a bélyegek nem a 
fentiek szerint vannak átírva és 
felragasztva — megleleteztetnek.—

részről a kiírni hadműveletek kö­
vetkeztében Hudej tartományban a 
japán csapatok kénytelenek voltak 
védekezésre berendezkedni.

jelentik az aranykész­
letet Barcelonából
A Franco tábornok elnöklete a- 

latt megtartott minisztertanács u- 
uián Serrano külügyminiszter nyi­
latkozatot tett. amelyben rámuta­
tott a szovjetügynökök londoni és 
párizsi tevékenységére, Ezeknek 
az ügynököknek az a céljuk,hogy

megakadályozzák Franco hadviselő 
jogának megadását.

Egyúttal rámutatott arra is,hogy 
értékes arany és ókszerszáilitmá- 
ny ok hagyták el Barcelonát. A nem 
zeti Spanyolország felhívja a fi­
gyelmet arra, hogyha Barcelona 
ezekre az értékekre kölcsönt akar 
felvenni, ezeket a kölcsönöket Búr 
gos érvénytelennek tekintené,mert 
ezeket az értéktárgyakat jogtala- 
lanul tulajdonították el a nemzeti 
vagyonból.

A hadviselési jog elismerésének 
elhalasztása a miniszter szer nt 
azt eredményezné, hogy fokozna a 
szovjetspanyolországi lakosság nyo. 
moruságát.
»OOOOOOKX^OOOOOOOOOOOOOOOO

fi kecskeméti Jí£p 
3mré3y>ellett

A NÉP k-Coktméti törvényha­
tósági szervezete egyhangúlag el­
határozta, hogy ragaszkodásáról és 
támogatásáról biztosítja vitéz lm- 
ródy Béla miniszterelnököt, egy­
ben egyhangú bizalmatlansággal 
viseltetik Zsitvay Tibor iránt. Az 
értekezlet táviratban értesítette ha­
tározatáról vitéz Imrédy Béla mi­
niszterelnököt. Jaross Andor mi­
nisztert s bizalmatlanságról Zsitvay 
Tibor volt igazságügyminiszteit.
eosososcdscdsososcdiic

Hirdetmény
A városi szociális ügyosztály fel ■ 

hívja mindazOKat a munkanélküli­
eket, akik az 1938—39. évi Ínség- 
akció keretében munkaszolgáltatás 
ellenében hatósági támogatást óhaj • 
tanak igenybevenni, továbbá azo­
kat akik munkaképtelenség, vagy 
más okból kifolyólag népkonyhái 
ellátásra tartanuk igényt, hogy no­
vember 25 tői 30 ig a délelőtti hi­
vatalos órák alatt nyilvántartásba 
vétel végett a városi szociális ügy- 
gysztálynál (régi Bábaképezde 1. 
épület 3. szoba) jelentkezzenek. 
Minden jelenkező rendőrségi beje­
lentőlapját, közgyógyszereliátát-i, 
n így inségmunkás igazolványul 
hozza magával. Városi szociális 
ügyosztály,

(TETEOR:

Vftsámiip •
Robert Taylor, Barbara Stanwyck 

hatalmas világfilmje :
Csillagos lobogóért

Magyar Világhiradó,
Előadások: 3, 6, 7, 9 órakor.
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Vonván kell felragasztani a bélyegeket
a számlákra

Sikeres kínai ellentámadás

■
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Karácsonyra a cukorka árát 
is leszállítják

használni, amelyet a 
legtöbben utánoznak, ba 
sikertelenül is. Biztos, 
enyhe, fájdalommentes 
hatás jellemzi az

ART!

A cukor árának leszállítása igen 
közelről érinti a cukorkagyárakat. 
Jön a Mikulás és a karácsonyi 
ünnepek, amikor a szükséglet fe 
lülmulja más hónapok forgalmát. 
A gyárakat a cukor árának leszal 
litása arra kényszeríti, hogy a sza­

loncukor árát a lesszállitás mérvé" 
nek 70 százalékával, a csokoládé­
gyártmányok árát pedig annak 50 
százalékával csökkentse. A cukor­
kák nagyarányú olcsóbbodása egy­
ben a fogyasztás emelkedését is 
jelenti.

3 Pont:
melyért érdemes részt venni 
a jótókonycélu m, kir. állami 
sorsjáték húzásán . . .

mert egy egész sorsjegy ára 
csak 3 P, fél sorsjegyé pedig 
1 50 P,Ilyen olcsó sorsjegy nincs.

pici hashajtó dragóokat. Este 2—3 azern
Artint bovóve, reggelre kellemes ürülést 
biztosit.

fi nőt nem szabad 
csúnyának mondani
Békéscsabán történt, hogy Krát 

ki Janos gyári munkás azt mond- 
Szekelka Etel gyári munkásnőnek 
hogy „de csúnya vagy a mindé 
nedet“- A leány feljelentette a 
férfit, akit a járásbíróság becsület­
sértésért 15 pengő pénzbüntetésre 
ítélt. Jó lesz, ha a férfiak nem 
adnak hangos kifejezést a nemtet­
szésüknek » nőkkel szemben.
1010 so so so so so so se

Kedden tart közgyűlést 
a városi törvényhatóság

Az 1929:XXX. te. 23 §-ának 4. 
pontja alapján közhírré teszem, 
hogy Debrecen sz. kir. város tör­
vényhatósági bizottsága a folyó évi 
november hó 29 én kedden délután 
4 órakor a városháza kögyülósi

termében rendkívüli közgyűlést 
tart, amelynek a tárgysorozata a 
Városháza hirdetőtábláján ki van 
függesztve, dr, Kölcsey Sándor 
polgármester.

mert nyereményei 40.000 P, 
20.000 P, 10.000 P, kétszer 
5 000 P, négyszer 2.500 P, 
hatszor 2 000 P, húszszor 1.000 
P, összesen 18,729 nyeremény,

Olcsó csillárt, rádiót
Ne keress a holdban
Piac-ú. 9 alatt kapsz a

METEORBAN
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

November 26-án, szombat d u : 
„Legyen úgy, mint régen volt“.

November 26 án,szombaton este: 
„Angyalt vettem feleségül“,

November 27 én, vasárnap d u: 
„Gellérthegyi kaland“.

November 25 én, vasárnap este 
„Angyalt vettem feleségül“.

November 28 án, hétfőn este : 
„Angyalt vettem feleségül

fi jtep. törvényhatósági főcsodortjának 
értekezlete és társasvacsorája

A Nemzeti Egység Törvé.nyha 
tósági Szervezetének főcsoportja, 
ma szombaton este 7 órás kezdet­
tel értekezletet tart az Arany Bi­
ka félemeleti kistermében Losson- 
czy István főispán elnöklete alatt.

Az értekezlet a kedden délután 
megtartandó városi közgyűlés 
tárgysorozatát fogja megvitatni,ma­
ga a főcsoport társasvacsorán vesz 
részt az Arany Bika Bocskay ter­
mében.

Angyalt vettem feleségül <>00<KKX><><X><^<XK><><>0<><^^
Vnszary János szatirikus víg­

játék a pezsgőén eleven, a humor 
minden árnyalatát felsorakoztató. 
Azt a tényt, hogy egy angyalt nem 
jó feleségül venni, csodélatra mél­
tó technikával tárgyalja le. A 
helyzet adta komikumot bősége­
sen kihasználja s a filmszerű 
gyorsasággal pergő, fejlődő ese- 
mányi olyan tálalásban adja a kö- 
zönségnek, hogy célját : a szóra­
koztatást, mulattatást eléri,

A Csokonai színház Szabó Ernő 
gondos rendezésében hozta színre 
a szatirát. Hamvay Lucy az an­
gyal szerepében tökéletesen adta 
vissza a szerző által elgondolt 
alakot. Bálint György férje jól 
megfogott alakítás volt, Szabó Lr- 
nő nem fukarkodott szellemessé­
gével. Halassy Mariska, Kondor 
Ily, Erős Pál, Pogány Margit, 
Horváth Ferenc, Kamarás Gyula 
jók voltak. A zenei betéteket 
Virágh Elemér kis zenekarával 
szolgáltatta kifogástalanul.

(es)
oooooooooooooooooooooooooo

Ha folytonos bélpangástól és 
túlsók gyomorsavától okvetlen meg 
akar szabadulni, úgy ne mulassza 
el reggelenként egy negyed,esetleg 
fólpohár természetes Ferenc Jó­
zsef keserüvizet éhgyomorra in­
ni. Kérdezze meg orvosát.

mert húzása már a r közeljövő­
ben december 7- én esedékes, 

e tehát az eredményt a közel 
jövőben élvezheti.

oooooooooooooooooooooooooo

azok használója (bérlője) nevének 
foglalkozásának pontos feltünteté­
sén kívül — lényeges kellék,hogy 
abba az 1938 november hó 1-i ál­
lapot szerinti egész évre átszámí­
tott összes bért (készpénz, termé­
szetbeni vagy egyéb ellenszolgál­
tatás, béren felül külön kikötött 
közüzemi dijak, átalakítási költ­
ség stb) tulajdonosnál vagy ingyen 
átengedett helyiségeknél pedig an­
nak egész évre átszámított ha­
szonértékét még az érdekelt bér­
lő aláírása előtt pontosan beírja a 
kiállításért szintén felelős beval­
lást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még 
ha azok már előzőleg külön is be 
voltak Írásban jelentve, — lehető­
leg az előző évi bevallási iv sor­
száma alatt feltétlenül be kell ál­
lítani ős értékelni. Viszont a be­
vallási ívbe üresnek beállított be­
jegyzés a külön Írásbeli bejelen­
tést nem pótolja adótörlés szem­
pontjából.
Debrecen, 1938, október hó 24.

Városi adóhivatal,
Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
házbirtokosokat, hogy a birtokuk­
ban levő házak után az 1939 év­
re szóló házbél uevallás i t folyó 
hó 1 és 30 között terjedő időben a 
hivatalos órák al< ít délelőtt 8 12
óra között a városi adóhivatal 111. 
a, — kivetési osztályánál (I. em, 
37 sz. helyiség, — Sas utca elől 
lépcsőfeljárattal szemben) a követ­
kezmények terhe mellett nyújtsák 
be. A bevalláshoz szükséges nyom­
tatvány űrlapok ugyancsak á fant 
megjelölt hivatali helyiségben sze­
rezhetők be az előírási ár (10 
bérleményig szóló 6 fillér, azon 
felüli nagyobb iv darabonként 12

TTpTTTl óban

fillér) megtérítése ellenében, Fi­
gyelmezteti a városi adóhivatal a 
házbérvaliomási iv beadására kö­
telezett háztulajdonosokat., házha­
szonélvezőket. illetve zárgondno­
kokat, hogy a bevallási iv benyúj­
tásának elmulasztása a kivetendő 
1939 évi házadó utáni 5 százaié 
kos, illetve 10 százalékos birság 
előírását vonja maga után. A ház 
bérvallomás) ivet minden egyes, 
akár adómentes, akár adóköteles 
házról, valamint a bérbeadott, a 
vagy ingyen átengedett (majoros) 
tanyaépületekről is külön külön 
kell kiállítani és beadni. A beval­
lási iv kitöltésénél — a helyiségek 
számának részletes beállításán és

Csak felnőtteknek !

A tökéletes
házasság

Főszereplők : Olga Csehova, 
Hilde Hildebrandt. Alfred Abel.
Kísérő: „Hacsek és Sajó a két 

párbaj hős“.
Előadások 5, 7 és 9 órakor 

vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakon

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A Magyar felszabadulás, a 

magyar öröm történelmi filmje:

ÉSZAK
FELÉ

Soha el nem felejthető élmény! 
Még ma nézze meg 1

Előadások : 5, 7, 9 órakor, 
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor,

IPORT

Vasárnapi mérkőzések
A Bocskai labdarugó csapata, 

vasárnap délután 2 órás kezdettel 
mérkőzik meg az Elektromos jó- 
képességü csapatával. Az előmér- 
kőzésen a debreceni munkások 
csapata a Levente válogatott csa­
pata a Levente válogatottal méri 
össze erejét.

Mindkét mérkőzés igen élveze­
tes sportot fog nyújtani a fotball- 
szerető közönségnek.
oooooooooooooooooooooooooo

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, 
hogy folyó év december 1 tői kéz 
dődően a berettyóújfalui vásári a 
(csütörtöki) napokon Debrecenből 
Berettyóújfaluba közlekedő vásári 
autóbuszunkat Debrecenből 6 óra 
30 perckor indítjuk. Ez a járlat a 
Berettyóújfaluból a vásár végezté­
vel, de legkésőbb 12 órakor indul 
vissza.

Az üzletigazgatóság.



4, oldal

Vasárnapi
Istentiszteletek

A ref. templomokban s
Nagytemplomban d e 10 o pr. 

Csutoros Sándor, ág dr. Lene Sán 
dór, Kistemplomban de 9 o pr 
Uray Sándor, ág Balogh Ferenc, 
11 o pr. Nagy István, ág Szenes 
László, d u 5 o Szenes László, 
Kossuth uccai templomban d e 10 
o pr dr Bartha Tibor, ág Baja Mi­
hály, d u 5 o Tamás Ferenc. Ká­
roly Gáspár téri templomban d e 
9 o pr Kiss László, ág Kiss Jenő 
Ispotály templomban d e 10 o pr 
Kulcsár Dezső ág Molnár Ferenc, 
d u 5 o vallásos ünnepély Molnár 
Ferenc, Árpádtóri templomban d 
e 10 o pr H. Kiss Géza ág Márki 
Kálmán, d u 3 o Nagy Sándor, 
Homokkertben d e 10 o pr Kovács 
József, ág Szilágyi László, d u 5 
o Szilágyi László, Nyilastelepeh d 
e 10 o pr Mezey Béla, ág Orosz 
János, d u 3 o Orosz János Csa­
pókerti templomban d e 10 o pr dr 
Dancsházy Sándor, ág Kiss Lajos 
d u 3 o Gáli Mihály, Kerekestele-

Sen d e 10 o pr Nagy Dezső, ág 
mlosár Ferenc, d u 5 o Kulcsár 
Ferenc, Nyúláson d e 10 o préd. 

és úrvacsorát oszt dr Farkas Pál, 
Téglaskertben d e 10 o Püski Im­
re, Szegényházban d e fél 9 o Ha­
lász András, Téglavetőben d e 10 
o gyermekistentisztelet Kovács Ár-

Íiád. d u 3 o Kovács Árpád. Wo- 
affkatelepen d u 3 o Szilácyi 
László, — Tanyasi istentiszteletek 

Hegyes d e 10 o László Lipót, 
Elep d u 2 o László Lipót, Hcsz- 
szupályi utón d u 2 o Papp Gé­
za. Mézeshegy d u 3 o Papp Gé­
za, Pallagon d e 9 o Erdei Mihály.
A rom. kath. templomokban 

és kápolnákban t
Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 

órakor, fóltizkor nagymisét tart és 
szentbeszédet mond Láng Pál pá­
pai kamarás. Délben 11, három­
negyed 12, fel 1 órakor szentmise 
Kertségi kápolnákban következők 
mondanak szentmisét: Csapókert­
ben Kummergruber Emil, Homok- 
kertben dr Rassovszky Kálmán, 
Nyilastelepen Kiss László, Hajdu- 
sámsonban Novák Gyula, Józsán 
dr Szabó János,

Országos Vásárok
Vasárnap, november 27 : Sen- 

vebáza.
Hétfőn, november 28: Bonyhád

r
AUHU> 1938. November 27

Dombóvár, Dunapentele, Győr, 
Jászapáti, Kalocsa. Karcag, Komé 
rom, Kölese, Mondok, Sárvár, Sik­
lós, Szany, Szirák.
Kedd, november 2T Bánokszent 

györgy, Diósjenő, Kalocsa, Mihályi 
Sallye, Szirák, Szombathely, Za 
lagyömrő. 

Springer József könyv, na­
pin. toiociKKek szaküzlete Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
zek Telefon: 30 — 57. Szigora; 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctrikQél SZENTANNA-U 5

Nyugdíjas gimnáziumi tanár 
előkészít mindenféle vizsgára kö­
zépiskolai tanulókat oktat külön­
böző modern nyelvekre. Ugyanott 
szép bútorozott szoba ellátással 
jutányosán kiadó. Poroszlai ut 71.

Ideges emberek gyomor- és 
bélpanaszaiuél reagelizés e'őtt eery 
fél pohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé lelmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a székietétet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag,
í fa, deszka, cement, mész, mozaik- 
‘ lap, faytneelap, „SEMPERNOY A“ 

homlokzati nemes vakolat, sirkö 
vek stb. a legolcsóbban beszerez
hét ők a Debreceni Műkőgyár
r. t. Fürdő ucca 2 sz. te.epeu. — 
Telefon 10—93.

Érdemes résztvenni az állam- 
sorsjáték december 7 —i hu ásán, 
mert a legolcsóbb sorsjegy, egész 
3 —P, fél 1.50 —P és mégis a fő­
nyereménye 40 000 P. Húzás de 
cember 7 én.

Szépség és egészség után 
vágyik minden nő es minden fér­
fi. Emellett a legelienibb egészség- 
ügyi szabályokat sem tartja be. 
Gondol e mindenki arra, hogy az 
emésztése rendben legyen ? Pedig 
csak 2—3 dragéet kell este beven­
nie, hogy minden reggel normális 
legyen széke, egész nap jól érezze 
magát, és emésztési kiütésektől, 
arcbőrének rendellenességeitől is 
mentesüljön.

Regényközleményünk anyag 
tortódás miatt a hétfő délu 
tán megjelenő számunkban 
folytatjuk.

Z D
At epés* magyar Alföldön a legszélesebb rétegektva 
elterjedt politikai napilap. Az orezág legolcsóbb In; j;* 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Eléfiaetéai dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Bserkesztóség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 ss6m.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még ma hirdetéséti

ríxm

1,

Az Alföld“ kis téli menetrendje
A MÁV. vonulok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVÁ
A vonat HONNAN

neme indul neme érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti az. 4.40 Bpest nyugati
8Z. 4"55 Nyirábrány „ 7.00 Tiszalök

5-02 Szerencs w 7-07 Nyirábrány
m. 5-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
HZ. 5-20 Tiszalök 7-20 Nagykereki

sz. 5-4f. Nyíregyháza 7-27 Nyíregyháza
m. ti.Ul Balmazújváros az 7-2U Nagykereki
V. 6-29 Nagykereki m. 7-30 Püspökladány
m. 6-32 Püspökladány HZ. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7-35 Bpest nyugati m 7"55 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás B 8-35 Tiszalök
RE. 7.58 Nagylóta Vértes „ 8-50 Püspökladány
m. 8-00 Szerencs „ 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13 Nagyléta-Vértes

9-29 Derecske m. 11-26 Szerencs
seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy. 11-53 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
m. 1210 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

12-30 Nyirábrí.ny sz. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati
13-25 Nagylóta Vértes m. 14-15 Nagykereki
14-27 Szerencs gy-s 14-26 Nyíregyháza
14-30 Tiszalök SÍ 1 15-24 Bpest keleti
14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök
14-35 Nagykereki V. 16-46 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány
gy-a. 15-26 Nyíregyháza gy- 16-56 Nagyiéta Vértes

m. 17-11 Bpest nyugati sz. 17-04 Nyíregyháza
gy. 18-43 Nyirábrány m. 18-25 Nagykereki
sz. 18.45 Tiszalök gy 18-39 Nyíregyháza

9 1848 Nyíregyháza m. 18*35 Bpest nyugati
v 18-58 Nagykoréin gy-m 20-08 Füzosaoony

V. 19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes 20-42 Tiszalök

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23 Bpest keleti
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-26 Nyirábrány
, 22 00 Bnest nyugati SZ. 21-85 Szerencs

mmiiniiiimimiiroiiiMratmuiinniiiiii
1 rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10 00, 12-30, 4-4ö, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-UU, 1"2U, 4 45 és lO‘OO-lü-6 
ktiőtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 óh 2‘40-knr é.el 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szonjbat
4.15 Csengeti Ilona mesél.
5 Földi Mihály elbeszélése.
5.30 Bodrics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál,
6 Mit üzen a rádió.
6 30 Lazare Lévy zongorázik,
7 25 Rékai Miklós hárfázik.
8 lo Gömöri vidám est,
9.30 A rádió szalonzenekara.
11,10 Hanglemezek.

Hétfő
10 20 Haditudósiiások 1790-ből.
10 45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12 10 Veörerös Julia zongorázik.
1 Farkas Sándor és cigányzeneka­
ra muzsikál.
4.15 A rádió diákfélórája,
5 Felolvasás.
5 25 Racz Aladár cimbalmodé

Vasárnap
10 Egyházi ének és szentbeszéd,
11 15 Evangélikus istentisztelet. 
12.30 Beszkárt-zenekar.
2 Bóka László előadása,
2 20 Hanglemezek’
3 Gazdasági tanácsadó.
3.45 Utry Anna énekel.
4 30 Hankiss János előadása.
5 Ember Nándor zongorázik.
5.35 „Ezüst trombita.“ (Elbeszélés) 
6,05 A rádió szalonzenekara.
7.25 II. számú regőscsoport,
8 Sportközlemények.
8 10 Pálmai Ilka est.
9.20 Kurina Simi és cigányzene- 
kara muzsikál.
9 35 Hirek, időjárásjelentés.
10.45 Rendőrzenekar.
11 Hirek angol nyelven.

ÖJAIM*3

Prognózis.
Mérsékelt szél. Változó felhődet. 

Néhány helyen kisebb eső. Éjjel 
délelőtt több helyen köd, A hő­
mérséklet alig változik.

ALFttLHBPOHTtKX. HtflUIP

A sserkesrtésért 6e kiadósért feleli s
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY JaNÖÍ 

és Csuka László nyomdavállalatinil,
Debrecen Piao uooa <1 isik.___

Palails nvaadavasat/l Csuka LAul4"
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